

НОВОСТИ ЦФО

Белгород

Тише едешь — дальше будешь...

В Белгороде возбуждено уголовное дело против сотрудников частного охранного предприятия. В дежурную часть УВД Белгорода поступило сообщение о том, что неизвестные в форме сотрудников частного охранного предприятия бьют женщину. Прибывшая на место происшествия милиция задержала двух охранников, которые действительно избивали жительницу Белгорода и ее мужа, пытавшегося заступиться за супругу.

Со слов потерпевшей, причиной конфликта стала... скорость ее автомобиля. По мнению сотрудников ЧОП, женщина тормозила движение транспорта.

Сотрудники частного охранного предприятия были доставлены в одно из белгородских отделений милиции, где против них были возбуждены уголовные дела по статье «Хулиганство».

Воронеж

Воронеж — без незаконной рекламы

Разрешение на размещение рекламы на объектах муниципальной собственности в Воронеже теперь будет выдаваться на конкурсной основе.

Отделом рекламы управления архитектуры готовятся предложения по проведению конкурсов и аукционов на размещение рекламных конструкций на объектах муниципальной собственности.

Мария намерена добиться безусловно исполнения действующего законодательства в сфере рекламы, очистить город от незаконной рекламы и упорядочить размещение рекламной продукции на территории городского округа, особенно в исторической части Воронежа и в основных видовых местах, которые определяют облик города.

Липецк

«Государственный супермаркет»

134 вида услуг двадцать представителей федеральных и муниципальных служб, ведомств и учреждений окажут жителям Елецкого района по принципу «единого окна» в многофункциональном центре (МФЦ).

С 8 июля в МФЦ населению Елецкого района будут оказывать услуги восемь федеральных органов исполнительной власти (регистрационная, миграционная, налоговая службы, Роснедвижимость, Россельхознадзор, государственная инспекция труда по Липецкой области, Роспотребнадзор, антимонопольная служба); два государственных областных учреждения; шесть муниципальных служб; четыре организации, оказывающие дополнительные услуги. Прием посетителей, которых ожидается до тысячи в день, будут вести 38 специалистов, прошедших специальное обучение в Липецком филиале Орловской академии госслужбы.

В этом «супермаркете» будут предоставлять услуги органов соцзащиты, осуществляться регистрация собственности, проводятся операции с недвижимостью, принимаются коммунальные и налоговые платежи. Центр будет осуществлять также комплексные услуги, помогать в трудоустройстве, разбирать вопросы ветеринарного и санитарного надзора и другие. Елецкий МФЦ — один из «пилотных» проектов по созданию многофункциональных центров в шестнадцати регионах России. На его создание из областного и федерального бюджетов выделено шестьдесят миллионов рублей.

Тверь

На 35 детей — три полотенца

Кашинской межрайонной прокуратурой вместе с территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Тверской области проведена проверка в детских дошкольных лагерях.

В школах области было обнаружено множество нарушений. В спальных помещениях лагерей для мальчиков оборудовано 23, а для девочек 22 спальных места при норме не более 15. Пробы готовой пищи в этом лагере не брали. В умывальниках другого лагеря было только три полотенца на 35 детей. В спальных помещениях не было твердого покрытия на раскладушках, территории оздоровительных учреждений летом водой не поливались.

По результатам проверки в отношении руководителей названных детских оздоровительных лагерей межрайонным прокурором возбуждены дела об административных правонарушениях. Кроме того, внесено представление в адрес завотделом образования администрации Кашинского района.

По сообщениям информантов.

Как «Майдан» Воронеж штурмовал



Вот вам простая задачка: палатка плюс костер, плюс гитара, плюс конкурсная программа. Список слагаемых, конечно, далеко не полный, но, думаю, вы и так догадаетесь, что речь идет о фестивале авторской песни. Конкретнее — о XIII международном молодежном фестивале «Парус надежды», проходившем 20–22 июня на берегу Воронежского водохранилища.

Насчет «международного» организаторы, конечно, слегка погорячились: из «не наших» на фестивале участвовали только один представитель Северо-Западной Африки, да и тот куда-то пропал в первый же вечер. Вообще, география фестиваля была довольно разнообразна: сам Воронеж, Москва, Петербург, Мурманск, Кисловодск, Белгород,

Участники соревновались в нескольких номинациях: «Автор-исполнитель», «Композитор», «Поэт», «Автор духовной лирики» и даже в номинации с романтическим названием «Поэт чиновники».

Отдельно проводился детский конкурс песен, стихов и рисунков. Конкурсантов (я имею в виду взрослых участников) было немного — человек 70. Жюри — в основном питерское: Валентин Вихорев, Борис Полоскин, Владимир Шемшученко; «воронежскую школу» представлял Александр Четверяков.

Правда, уж простите за крамольные мысли, большинство соревнующихся показались мне ярче



и оригинальнее «мэтров» — в первую очередь, по подаче песни.

...Вот и субботнее, конкурсное, утро: высываешь голову из палатки, жестоко казнишь очередную нахальную комарику, перехватываешь у костра кашки с тушеной чайку — и галопом по творческому мастерским: демонстрироваться. Еле сдерживаешь волнение. Сразу же после исполнения внимаешь добрым советам и почти такой же доброй критике. Заслушиваешься песнями соперников. Между делом заводись новых друзей, к которым потом ходишь в гости и даже приезжаешь на их собственные фестивали. Охотишься за дисками любимых исполнителей...

Не успеешь оглянуться — и второй тур уже позади.

После церковной службы и общего костра (в память о начале войны) погода плавно начала портиться. Объявление результатов проходило уже под проливным дождем. В итоге у Орла — четыре дипломанта: Елена Гомонова (духовная лирика), Сергей Востриков (автор-исполнитель), Сергей Шехов (композитор) и ваш покорный слуга (автор-исполнитель). Особенно радостно было за нашу новую подругу из Мурманска Ирину Окорочкову — она стала лауреатом в номинации «Композитор».

...Мы уже в маршрутке, усталые, капля дождя. Не нули, макроры! Не тебя увожу с собой из Воронежа. А увожу я вот что — заросшие душистым донником пригорки, пухлое облако в жарком небе, маленькую сцену у самой воды, ночные песни, дым костра и твердое желание вернуться сюда еще раз.

Юлия АСТРАХАН.
Фото автора.

КРИМИНАЛ

Грабитель далеко не ушёл

Сотрудниками ППС по горячим следам задержан грабитель, похитивший у девушки сотовый телефон.

преступления проезжал автотуратруль отдельного батальона патрульно-постовой службы. Через минуту милиционеры уже прибыли на место.



Жертвой преступления стала восемнадцатилетняя девушка, возвращавшаяся поздно ночью домой от подруги. До дома, расположенного неподалеку от фабрики «Восход», она добиралась пешком. Двигаясь по Карачевской улице, девушка заметила, что за ней идет нетрезвый мужчина лет тридцати, но значения этому не придавала. Достала мобильник и стала просматривать записки в нем, чтобы скоротать время в пути. Однако такой опрометчивый поступок со стороны легкомысленной барышни не прошел бесследно.

Проходя мимо девушки, мужчина неожиданно схватил её за щеку, вырвал сотовый телефон и тут же побежал прочь. Стоявшие через дорогу ребята, ставшие свидетелями этого происшествия,

предложили девушке позвонить с их телефона в милицию, что та незамедлительно и сделала. Дежурный Заводского РОВД, принявший звонок, передал ориентировку всем нарядам. Недалеко от места

билета. В настоящее время в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по статье «Грабеж». По российскому законодательству ему грозит наказание до четырех лет лишения свободы. Пресс-служба УВД.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Орловской области

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловчанам номер единого телефона доверия — 76-17-78. На единый телефон доверия принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности, предупреждения чрезвычайных ситуаций, по линии гражданской обороны, безопасности на воде, неправомыслий действий сотрудников МЧС, а также по социально-бытовому обеспечению сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

По единому телефону доверия можно звонить круглосуточно, его работу обеспечивает оперативный дежурный Главного управления. Каждое сообщение документируется, информация передается руководству, и принимаются все необходимые меры.

В связи с введением в действие единого телефона доверия Главного управления МЧС России по Орловской области телефон горячей линии с номером 43-27-20 не функционирует.

Пресс-центр Главного управления МЧС России по Орловской области.

Служба «Дежурный репортёр»

Тел. 76-35-50

Уважаемые читатели! Вас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Танки пойдут с молотка

В ближайшее время в Болгарии состоится необычный аукцион — на торги будет выставлено более шестидесяти танков времен Второй мировой войны.

На фоне роста спроса среди коллекционеров на раритетную военную технику цена хорошо сохранившегося немецкого «Тигра» может составить миллионы евро. Советские Т-34 коллекционеры оценивают дешевле, поскольку цены на них в свое время сбили страны Восточной Европы. Эти танки остались на складах многих государств, входивших в Организацию Варшавского договора.

Выставляемые на аукцион раритеты полвека провели наполовину врытыми в землю. В годы войны гитлеровцы передали союзной им Болгарии около двухсот единиц бронетехники. Впоследствии танки закопали в землю на границе с Турцией, чтобы использовать их в качестве огневых точек в случае конфликта со странами НАТО. Позднее на турецкой границе возник второй оборонительный рубеж, где закопали 170 «тридцатьчетверок».

В марсианском грунте обнаружена вода

Пробы грунта, сделанные исследователем зондом «Феникс» на поверхности Марса, подтверждают наличие замерзшей воды в грунте «Красной планеты». После двадцати дней «раскопок» в марсианском грунте зонд обнаружил блестящий белый слой всего в нескольких сантиметрах под поверхностью грунта. Через четыре дня после того, как обнаруженное белое вещество подставили под солнечные лучи, фотокамеры, установленные на борту модуля, сделали несколько снимков. На них ясно видно, что белый слой исчез.

Свет софитов обеспечат сами танцоры

В окрестностях Роттердама (Голландия) в ближайшее время откроется дискотека, которая начнет вырабатывать электрический ток, производимый от движений ног посетителя на полу. Авторы идеи уверены, что накапливаемого электричества вполне хватит, чтобы обеспечить освещение в зале. Первое представление проекта прошло недавно в Париже. Тогда сотни людей попробовали вырабатывать энергию именно таким способом, и это им удалось. Стоимость установки экологически чистой дорожки достаточно высока, но изобретение должно себя окупить.

Разработанный для этой цели специальный «коврик» может производить 8 ватт в секунду на каждый квадратный метр пространства. Первая подобная дискотека будет способна принять до двух тысяч человек. Организаторы намерены распространить идею на танцполы всех европейских столиц.

По сообщениям информантов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор аукциона — ОГС «Фонд имущества Орловской области» (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) на основании приказа департамента имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области от 24 апреля 2008 года № 528 сообщает о проведении открытого аукциона по продаже земельных участков.

Аукцион состоится 22 августа 2008 г., по лоту №1 — в 10.00, по лоту № 2 — в 11.00. по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Аукцион проводится в порядке, установленном ст. 38.1 Земельного кодекса РФ и Правилами организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2002 г. № 808.

Предмет аукциона: продажа земельных участков. Лот 1. Земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: г. Орел, ул. Пятницкая, в районе дома № 98, с кадастровым номером 57:25:0031020:45, площадью 1000 кв. м, для проведения проектно-исследовательских работ, строительства и эксплуатации индивидуального жилого дома.

Лот 2. Земельный участок из земель населенных пунктов, расположенный по адресу: г. Орел, ул. Пятницкая, в районе дома № 100, с кадастровым номером 57:25:0031020:44, площадью 1000 кв. м, для проведения проектно-исследовательских работ, строительства и эксплуатации индивидуального жилого дома.

Сведения о границах участков: участки имеют границы прямоугольной формы.

Ограничения и обременения в использовании земельного участка: земельные участки подвержены карстовым явлениям.

Разрешенное использование: строительство индивидуального жилого дома.

Параметры разрешенного строительства: малоэтажное индивидуальное жилищное строительство.

ТУ подключения объекта к сетям электроснабжения

Мощность — 5 кВт.

Уровень напряжения — 0,22 кВ.

Плата за подключение к сетям электроснабжения составляет 22 960 руб.

ТУ подключения объекта к газораспределительной сети

Направление использования газа — отопление, горячее водоснабжение, газоприготовление.

Диаметр газопровода и точка подключения: от существующего газопровода низкого давления Д — 114 мм по ул. Пятницкая (Р-0013-0-001 МП).

Срок подключения объекта к сети — не позднее 21.12.2009 г.

Плата за подключение объекта капитального строительства к сетям газоснабжения не установлена.

ТУ подключения к системе водоснабжения и водоотведения

Водоснабжение:

- осуществить строительство внеплощадочной сети водоснабжения от точки подключения к водопроводной сети Д-200 мм по ул. Пятницкая до границы застраиваемого земельного участка;

- производство работ по прокладке водопроводной сети по земельному участку существующих домовладений по ул. Пятницкая согласовать с домовладельцами.

Максимальная нагрузка в точках подключения — 1,0 м³ в сутки.

Плата за подключение к системе водоснабжения составляет 8545 руб.

Водоотведение:

- вариант-1: построить локальные очистные сооружения (септик);

- вариант-2: построить водонепроницаемый резервуар для сбора сточных вод и их последующего вывоза.

Максимальная нагрузка в точках подключения — 1,0 м³ в сутки.

ТУ подключения к сетям теплоснабжения

Подключение малоэтажного жилищного строительства к тепловым сетям не требуется. Индивидуальные жилые дома обеспечиваются теплом с помощью установки тепловых приборов.

Начальная цена предмета аукциона:

Лот 1 — 133 500 (сто тридцать три тысячи пятьсот) рублей.

Лот 2 — 133 500 (сто тридцать три тысячи пятьсот) рублей.

Шаг аукциона: 5 000 (пять тысяч) рублей.

Прием заявок осуществляется в рабочие дни с 9.00 до 17.00, перерыв — с 13.00 до 14.00, по адресу: г. Орел, ул. Ленина, 37-а.

Заявки принимаются с момента опубликования информационного сообщения и до 17.00 18 августа 2008 г.

Форма заявки, договора о задатке, заявления об отзыве заявки размещены на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru и может быть получена у организатора.

Задаток для участия в аукционе:

для лота № 1 установлен в размере 26 700 (двадцать шесть тысяч семьсот) рублей;

для лота № 2 установлен в размере 26 700 (двадцать шесть тысяч семьсот) рублей.

Задаток для участия в аукционе на основании договора о задатке должен поступить в аукцион по адресу: 40603810300050000000, кор. счет 3010181060000000725, ИНН 5753005423, КПП 575301001, БИК 045402725, Банк: Орловский филиал АКБ «Ланта-Банк» (ЗАО) г. Орел, до 17.00 18 августа 2008 года включительно. Задаток возвращается заявителям и участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона. В случае отказа в допуске к участию в аукционе задаток возвращается в течение трех дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. В случае отказа от проведения аукциона задаток возвращается в течение трех дней с даты публикации извещения о таком отказе. В случае отзыва заявки внесенный задаток возвращается заявителю в течение трех дней со дня регистрации отзыва заявки на участие в аукционе. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона. Победителю аукциона задаток не возвращается и засчитывается в счет исполнения обязательства по договору аренды земельного участка.

С формой заявки на участие в аукционе, договором о задатке и иными документами, включая технические условия, можно ознакомиться по адресу: ул. Ленина, д. 37-а.

Телефон для справок 76-01-93.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Управление лесами Орловской области сообщает, что объявленный на 1 июля 2008 года открытый аукцион по продаже права на заключение договора купли-продажи лесных насаждений признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок на лоты № 1, 2, 3, 7, 8 и наличием одной заявки на лоты № 4, 5, 6.

Сердечно благодарим администрацию и коллектив МРХ (г. Орел) за материальную и моральную поддержку в организации похорон Добрикова Леонида Тихоновича.
Жена, дочь, зять, родные.

СОЛОВЬЕВА

и выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким покойного.

Личный состав отдела внутренних дел по Советскому району г. Орла скорбит по поводу смерти бывшего начальника райотдела, ветерана МВД России подполковника милиции в отставке

СОЛОВЬЕВА

Михаила Ивановича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Управление здравоохранения администрации г. Орла выражает глубокое соболезнование главному врачу МУЗ «Городская больница скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко» Виктору Ивановичу Байракову по поводу смерти его отца.

Коллективы органов прокуратуры Орловской области и следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области выражают глубокое соболезнование главному врачу МУЗ «Городская больница скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко» Виктору Ивановичу Байракову по поводу смерти его отца.

Департамент социальной политики Орловской области выражает глубокое соболезнование главному врачу МУЗ «Городская больница скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко» Виктору Ивановичу Байракову по поводу смерти отца.